Termine - Termin #668 Infostammtisch Weiden 29.6.13

27.06.2013 15:38 - Tobias Stenzel

Status:AbgeschlossenBeginn:29.06.2013Priorität:NormalEnddatum:29.06.2013

Zugewiesen an: Tobias Stenzel

Startzeit: 19:00 Adresse: Pfarrplatz 2, 92637 Weiden

Ende: 23:00 Veranstaltungsort: Taverne Kostas

Beschluss: Kategorien: Stammtisch

Beschreibung

Am Samstag, dem 29.06.2013 findet wieder der Infostammtisch der Weidener Piraten statt.

Wir treffen uns in der Taverne Kostas in Weiden, Pfarrplatz 2. Beginn ist 19.00 Uhr.

Zugehörige Tickets:

Kopiert von Termine - Termin # 639: Infostammtisch Weiden 26.5.13

Kopiert nach Termine - Termin # 681: Infostammtisch Weiden 02.08.13

Abgeschlosser02.08.2013

Abgeschlosser02.08.2013

O2.08.2013

Historie

#1 - 27.06.2013 15:38 - Tobias Stenzel

- Thema wurde von Infostammtisch Weiden 26.5.13 zu Infostammtisch Weiden 29.6.13 geändert
- Status wurde von Neu zu Bestätigt geändert

#2 - 27.06.2013 15:52 - Tobias Stenzel

- Status wurde von Bestätigt zu Neu geändert

#3 - 27.06.2013 15:53 - Tobias Stenzel

- Status wurde von Neu zu Bestätigt geändert

#4 - 18.07.2013 23:48 - Tobias Stenzel

- Status wurde von Bestätigt zu Abgeschlossen geändert

#5 - 31.07.2013 15:53 - Tobias Stenzel

- Status wurde von Abgeschlossen zu Neu geändert

#6 - 31.07.2013 15:56 - Tobias Stenzel

- Status wurde von Neu zu Abgeschlossen geändert

21.04.2025